MATERIAL FACTS AND EVENTS

"UNIBANK" OPEN JOINT STOCK COMPANY

RA, Yerevan, Charents Street, Building 12, No 53, 1-5

Phone: (+374 10) 59 22 59, email: unibank@unibank.am

Website: www.unibank.am

Report number 13, 25.09.2023

On the branch network of "Unibank" OJSC

On 20.09.2023, the Board of "Unibank" OJSC made a decision due to the current situation in the Nagorno-Karabakh Republic, from September 20, 2023 to cease the activity of the "Stepanakert" branch of "Unibank" OJSC at the address: Nagorno-Karabakh Republic, Stepanakert city, Azatamartikneri street, building number 9 number 5 and the activity of the "Gandzasar" branch of "Unibank" OJSC at the address: Nagorno-Karabakh Republic, Martakert region, Vank village, the territory of the building; transfer the assets and liabilities of the branches to the "Goris" branch of "Unibank" OJSC.

Executive Board Chairman - Executive Director

Mesrop Hakobyan